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GOVERNO DO ESTADO
SECRETARTA DA SAÚDE

1 ATA DA III REUNIÃO ORDINARIA DO CONSELHO GONSULTIVO DE APOIO AO
2 CONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE DA MICRORREGIÃO DE QUIXADA - CPSMQ,
3 REALIZADA EM 8 DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO

4 Aos oito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, pelas
s t'lovê horas, presencialmente no refeitório da POLICLíNICA REGIONAL
e DE QUIXADA, estiveram reunidos os Secretários Municipais de Saúde
z da Área Descentralizada de Saúde - ADS Quixadá: a Sra Tainná Gessie
e Oliveira Lima, de Banabuiú, a Sra Jamile [\flaria Paz Moura, de Choro;
s Sra Maria Luciana de Almeida Lima, de lbicuitinga; Sra Jamine Borges

ro de Morais, de t\íilhã e a Sra Francisca Ambrosina Nogueira de Oliveira,
u de Solonopole. Estiveram presentes também, as Coordenadoras das
rz Centrais de Regulação, Anne e Carol, respectivamente dos [Vlunicípios

rg de lbicuitinga e Senador Pompeu. O Secretário executivo realizou a 2
r+ chamada às 10:08h e deu início a reunião. lnicia desejando boas vindas
rs âos presentes e agradecendo a Deus, as Direções dos equipamentos:
ro Policlínica Regional e CEO Regional, as Coordenações da Policlínica,
tt ào Tl, aos Secretários que vieram. Em sua fala inicial justifica a ausência
re do Superintendente Wellington Xavier (Ci) que aconteceu choque de
rr âgêrdâ com Tauá, tendo que estar lá para recebimento de

@ equipamentos.O Secretário executivo Elistênio da Nóbrega fala sobre a
zr importância da reunião do Conselho, de deliberação para a Assembléia
zz de Prefeitos. Pede para que todos se apresentem e passa a palavra
zs pàrâ a Presidenta Jamille, a mesma inicia sua fala reforçando a
za importância da frequência dos Secretários nas reuniÕes do Conselho,
zs visto que as demandas tratadas na reunião, e as que surgem para levar
ze até a Assembléia de Prefeitos. Reforça a importância da vinda para a

f.f) É\ r 27 reunião, visualizar a análise das produções. Agradece ao Secretário
\)/ v ,, Executivo Elistênio e às Direções da Policlínica em nome da Raquel

zs Saraiva e Diretor do CEO Regional em nome do Dr Charles Pierry.
so Finalizou dizendo que está para apoiar e deliberar a gestão do
sr Consórcio construindo uma melhor saúde para a Região do Sertão
sz Central. O Secretário Executivo passa a fala para a Diretora Geral da
ss Policlínica Regional de Quixadá, Sra Raquel Saraiva iniciou a
a+ âprêsêntação da Prestação de Contas do 2o quadrimestre (Maio
es Agosto 2025) que inicia mostrando o rol de especialidades médicas,
so mantendo 16 (dezesseis) especialidades médica e 19 (dezenove)
: médicos na Unidade. Em relação aos exames, foi mostrada a reativação
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38 do Serviço de Eletroencefalograma e do Serviço de Radiografia, ambos
ss cotTl novos equipamentos. A secretária Jamine perguntou pelo CER, o
aa Secretário Elistênio respondeu no aguardo de uma nova proposta do
ar I\flS. A Sra Raquel apresentou também a Fila de Espera interna de vários
az êXâÍTrês (Colonoscopia, Endoscopia, Ultrassonografia e
as Ecocardiograma). A mesma reforça a necessidade de visualizar e
a+ analisar as taxas de absenteísmo, e finaliza mostrando o Nível de
+s Satisfação dos Usuários através da Pesquisa de Satisfação mensal
ao aplicada. A mesma finaliza a sua apresentação mostrando um Painel de
+z Ações realizadas nos Setores no Segundo quadrimestre de 2025.
+e Reforça também a importância de enviar as mulheres para a realização
as dos exames de hlamografias durante todo o mês de Outubro que
so êstamos ofertando 900 exames de segunda a sábado. Logo após, foi
sr âprêsêntada a prestação de contas do CEO Regional pelo diretor
sz Charles Pierry referente aa 20 quadrimestre de 2A25, o mesmo iniciou
ss suâ apresentação mostrando fotos da reforma do CEO Regional, a
sa Unidade foi revitalizada e reinaugurada em Agosto/2025. Foram
ss âpl'êsêntadas as ofertas x agendados x utilizados das especialidades de
se PNE, Cirurgia BucomaxiloFacial, Endodontia, Periodontia, Prótese,

nclusive teve uma discussão da necessidade de Técnico em Prótese,
se Ortodontia e Odontopediatria. O mesmo ressalta a importância da
se utilização de oxido nitroso para pacientes portadores de necessidades
eo êspeciais- PNE e a utilização do microscopio endodôntico adquirido
or rêGêrtemente. Citou a utilização e funcionalidade de Raio X panorâmico.
oz Charles apresentou o quadro comparativo entre os anos de 2022 a
as 2425, Apresentou também, o resultado do Nível de Satisfação da
e+ Ouvidoria. O mesmo finaliza apresentando o I Seminário de lntegração
os entre a APS e o CEO Regional que acontecerá dia 23.10 e contará com
ea Goordênadores e dentistas de todos os hÍunicípios consorciados.
oz Fortalecendo saberes. Abrimos a fala para os secretários perguntarem
oe oul questionarem sobre os pontos apresentados em relação a Policlínica
es ê o CEO. Dando continuidade, o Secretário Executivo do CPSI\íQ, Sr
zo Elistenio apresenta o quadro de vagas do Processo Seletivo 2A25 do
zr Consórcio Público de Saúde da fVlicrorregião de Quixadá - CPSklQ.
zz Falou sobre a proposta da aquisição do Equipamento de Ressonância
zs [Vlagnética, que inclusive já Íai passado na última ClR. Elistenio encerra
za SUâ fala colocando para os senhores secretários presentes a
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zs necessidade de votação em uma pauta na mudança do Regimento
ze interno em relaçáo a frequência das reuniões que são bimestrais, mas a
zz proposta é para serem trimestrais, como funciona a Assembléia de
ze Prefeitos, ficando assim decidido que será realizada uma Reunião
zs Extraordinária do Conselho Consultivo de Apoio ao CPSh/Q virtual, dia
ao 15110 apos a reunião da CIR. Por fim, Elistenio agradece a todos os
er prêsêntes por poderem participar e contribuir com a realidade da nossa
sz Região de Saúde. Para constar, eu, Raquel Saraiva Nogueira, nomeada
es sêcrêtária para este ato, lavrei a presente ata que depois de lida,
e+ discutida e aprovada, vai assinada pelos presentes.

QuixadálCE, em 8 de outubro de 2025

RAQUEL SARAIVA NOGUEIRA

Diretora Geral da Policlínica Regional de Quixadá

ELISTENIO DA NOBREGA LIMA

Secretário Executivo do Consórcio Público de Saúde da l\íicrorregião de
Quixadá-CPSIVIQ

PIER NOBRE FERREIRA

Diretor Geral do Centro de Espec ial lógicas - CEO R Quixeramobim

JAMILLE MARIA PAZ

Secretária [Municipal de Saúde de Choró
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TAINNA GESSIE OLIVEIRA LIMA

Secretária l\4unicipal de Saúde de Banabuiu
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JAMINE BOÉGES

L

t
DE MORAIS

Secretária lvlunicipal de Saúde tt/ilhã

CISCA AMBROSINA NOGUEIRA DE OLIVEIRA

Secretária lr/unicipal de Saúde Solonopole

MARIA LUCIANA DE ALMEIDA LIMA

Secretária [\4unicipal de Saúde lbicuitinga
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OfícÍo n§ 70/?025 Quixadá-ce, 12 de setembra de 202S

Aos Excelentíssimos Senhores

§ecretáríos Municipais da Região de Saúde do Sertão Central.

lllmo. Superintendente da Região de Saúde do Sertâo Central.

Cumprimentando cordialmente, sirvo-me do presente, para convocá-los a lll REUNTÃO
ORDINÁRiA Do coNsELHo coNsulTlvo DÉ Aporo A GEsrÃo Do cpsMq a se rêatizar no dia I de
outubro de 2025 a partir das ths presencíal, no Refeitório da Policlínica Regionat de euixadá.

Tendo a seguinte pautâ:

Prestação de Contas Serviços Ofertados no 2e euadrimestre (Maio-Agostol2025)policlínica e CEo;

Processo Seletivo/2025;

Proposta Alteração do Regimento lnterno do Conselho;

Situação dos Equipamentos e

lnformes Gerais.

Sem mais para o momentc, renovamos votos de consideração ê apreço

Atenciosamente,

Nóbrega Lin'la

SECRETÁRIO EXECUTIVO DO CONSÓRCIo PUBLIco DÊ sAÚDE DA MIcRoRREGIÃo DE QUtxADÁ.

JAMTLLE MAEn 
cP*l*oo 

o."r*u
PM digital poTJAMILLE

MOURA:0341 70443 MARIA PAz
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PRESIDENTE Do CONSELHO CONSULTIVO DE APlo A GESTÃO DO CONSóRCIO púBUCo DE SAúDE DA
MICRORREGIÃO DE QUIXADÁ-CPSMQ

DiRETORA DA PCILICLíf'lICA DR FRANCISCO CARLOS CAVALCANTE ROQUE
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